

# Бережімо лікарів!



Довго думала, як почати цю статтю. Я уявляю собі складність і навіть деяку ризикованість теми. Адже звикліше закликати дбайливо ставитися до хворих, а не до лікарів. У кращому випадку лікарів кажуть: «Зцілися сам!». Але мені здається, що турбуючись про лікаря, ми сприяємо виздоровленню пацієнта, бо від здоров'я, морального стану, доброзичливих відносин між ними обома, залежить і успіх лікування, і саме життя хворого.

Тема не проста ще й тому, що люди різні, а лікарі – не безтілесні ангели. Спробуємо, однак, піднятися над частковостями і поглянути на дієвих осіб з іншої точки зору, так би мовити, із-за лаштунків.

З усіх нині існуючих, професія лікаря – найважча. Він бачить життя не з барвистої і, навіть, не з буденної сторони. Лікар його бачить з вивороту. День у день, з року в рік його оточують людські страждання, прикросі, немочі і втрати – тож лікування хворих є не тільки професією, а й служінням. Мета медицини – допомогти страждущій людині, і зробити це без особливого ставлення до неї неможливо. Тому справжня медицина, насамперед, милосердна. Милосердя ж – вище науки, професіоналізму. Це звучить майже тривіально, старомодно, але сенс повторити це є! Про велич милосердя гарно сказав Паскаль: «Усі тіла разом узяті і всі уми разом узяті не варті єдиного пориву милосердя – це явище вищого порядку». Додам, що милосердя потребують обидві сторони – не тільки пацієнт, але і сам милосердний лікар.

Отой особливий характер медицини і накладає специфічний відбиток на її служителів. Професійна діяльність перетворює лікаря в рішучу, небагатослівну і постійно шукаючу людину – лікар усвідомлює межі своїх можливостей, обмеженість своїх знань і готовий безперервно вчитися. Практична робота ставить його щодня на місце людини, котра складає невідкладний іспит. І це виховує у ньому особливу зібраність, точність і конкретність мислення. Людина дії, він не може залишатися простим спостерігачем подій. Окрім того, він виступає ще й у ролі організатора медичного колективу, чия воля концентрує для виконання головного завдання.

У якійсь мірі членом цього колективу є і сам хворий. Лікар повинен вселити хворому не тільки віру в безпомилковість діагнозу, в точність та обґрунтованість показань до того чи іншого лікування, а й віру в те, що він позбавить його від страждань. Щоб зробити це успішно, лікар зобов'язаний перейнятися цією вірою сам.

Усе разом складене до купи, вимагає напруги фізичних сил, іноді граничних, і такої ж напруги моральних сил, бо невдача не може бути виправлена в іншому варіанті, на новому, запасному матеріалі.

Тож поважаймо лікарське ремесло, яке не відрізняється від мистецтва! Згадаймо про лікарів, які колись допомогли, нехай малим. Згадаймо не поганого, а хорошого лікаря, і зізнаймося, поклавши руку на серце: адже і від нас залежить яким буде лікар.

Бережімо лікарів!

**Галина МИСАКОВЕЦЬ,**  
директор Львівського обласного відділення  
Фонду соціального захисту інвалідів



## І ЗА МЕДИЧНІ ПРАВА ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

№ 6 (181),  
червень  
2017 р.

ОБЛАСНИЙ КОМПЕТ

Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України



### Вітаємо!

**Професія лікаря, як влучно говорив Сократ, це – дар від Бога.**

Вона вимагає самопожертви, мужності, людяності. глибоких фахових знань, практичного досвіду, прагнення повсякчас лікувати і рятувати людей.

Лише лікар може повернути людині надію на світле й радісне майбутнє. За це він гідний глибокої шани та поваги суспільства, бо саме завдяки йому кожен може бути впевнений у своєму завтрашньому дні. Та лікар знову і знову переживає не найкращі часи: він у буденних турботах, пошуках.

День медичного працівника у повсякденній напруженій роботі – мить перепочинку. І медики заслужили на цю мить! Тому що достойно виконують свій професійний обов'язок у мирний і військовий час, тому що невтомно працюють і вдень, і вночі, тому що допомагають новому життю прийти у цей світ і беруть на себе біль і відчай тих, чий життєвий шлях закінчується у них на очах. Тож нехай гордість за професію ніколи не зникне у Ваших душах! Нехай стануть допомогою у житті заповітні слова Митрополита Андрея Шептицького: «Виконуйте своє завдання, не чекаючи лаврів перед перемогою, ані винагороди перед заслугою. Будьте взірцем, працюйте чесно у своєму покликанні і більш нічого». Тож бажаємо усім медичним працівникам здобути вершин фаховості. Здоров'я, щастя Вам, Вашим рідним і Вашим пацієнтам!



**Юрій БІЛИЙ,**  
голова Львівської обласної організації  
професійної спілки працівників  
охорони здоров'я України

### Вітаємо!

**Професія медика – одна з найважливіших та найгуманніших професій.**

Швидке одужання, щасливі очі та слова подяки – найвища плата, яку прагне отримати лікар за свою роботу. Проте, у вирі проблем, переживань, негараздів багато хто з нас забуває сказати: «Лікарю, спасибі!». Тоді, в умовах низької оплати праці та незадовільного стану медичної галузі, у лікарів не залишається навіть простої моральної, людської, такої необхідної їм підтримки від своїх пацієнтів.

Сьогодні на плечі лікарів важким тягарем лягли не лише медичні, а й соціально-економічні проблеми. Вони кожний день приймають рішення, від яких залежить наше з вами життя: забезпечення пацієнтів ліками, пошуки коштів на харчування, на пальне для автомобілів невідкладної допомоги, на оплату енергоносіїв, комунальних послуг для лікарні... У цих непростих умовах іноді звичайна подяка буває найдорожчою і дуже необхідною для людей у білих халатах, які, не дивлячись на усі негаразди, щомиті приходять нам на допомогу. Давайте разом привітаємо лікарів і скажемо їм це просте слово: «Спасибі!»



**Микола ПОЛЬОВИЙ,**  
голова опікунської ради КЗ ЛОР Львівського  
обласного спеціалізованого диспансеру  
радіаційного захисту населення



### Вітаємо!

**Дорогі янголи в білих халатах!**

Від народження, життя людини – у Ваших дбайливих руках. Вірні клятві Гіппократа, Ви заслужили шану та повагу в історії всієї нашої цивілізації.

Сьогодні, у важкий час війни, Ваша служба на охороні здоров'я та рятування людських життів, як воїнів, так і цивільних громадян, наших дітей, які страждають внаслідок російської агресії, набула особливого змісту. Від Вашої професійності та оперативності залежить життя багатьох українців, а значить і майбутнє України. Охорона здоров'я, як і всі державні інституції нашої країни, потребують реформ і цей процес вже розпочато. Бути чи не бути Україні незалежній, могутній та замогній, залежить і від Вашої щоденної невтомної праці.



У День Вашого професійного свята, прийміть найщиріші вітання від воїнів, учасників бойових дій – комбатантів України. Висловлюємо Вам безмежну вдячність за врятовані життя, за повернуте здоров'я і віру в майбутнє. Бажаємо Вам миру, що настане лише після нашої перемоги. І кожен з нас має вкласти свій внесок у нашу спільну Перемогу!

Зі святом Вас, наші янголи в білих халатах! Слава Україні!

**Тимур БАРОТОВ,**  
голова Спілки учасників бойових дій «Асоціація  
комбатантів», Народний Герой України

### Вітаємо!

**Вельмишановні лікарі, фармацевти, медичні сестри, молодший медичний персонал, фельдшери, вчені, усі працівники медичної галузі Львівщини!**

З нагоди професійного свята – Дня медичного працівника прийміть від Західного головного регіонального управління ПАТ КБ «ПриватБанк» щирі вітання та безмежну вдячність за найвищий у земному житті талант – талант рятувати людські життя, повертати здоров'я і волю до життя!

Ми разом з вами пишаємось сильною львівською медичною школою, багатою і на досвідчених лікарів і на талановите молоде покоління медиків, які гідно продовжують та примножують здобутки і напрацювання української медичної історії, що почала свій шлях зі святого Агапіта Печерського.

Ваша щоденна робота вимагає не тільки професіоналізму найвищого рівня, але й милосердя, терпіння, чуйності, витримки і оптимізму. Низький уклін за те, що ви працюєте заради людей та залишаєтеся вірними клятві Гіппократа.



Дорогі медики Львівщини! Від усього великого банкірського серця ПриватБанку бажаємо вам Божого благословення, здоров'я та якомога більше причин для радості!

**Андрій ЯКИМІВ,**  
директор Західного ГРУ ПриватБанку



Медицина – найблагодородніша з усіх мистецтв